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« As quatro questoes desta parte sio de escolha miltipla.

« Em cada uma delas, sao indicadas quatro alternativas de resposta, das quais s6 uma esta correta. ‘ \

+ Preencha, na tabela seguinte, a letra correspondente a cada questao.

« Nao apresente calculos, nem justificacoes.

Questao 1 2.1 2.2. 3.
Letra
2% Parte
1. Considere o triangulo [AB(], retangulo em B, da figura ao lado. B C
B . Nesta parte, indique todos os calculos que tiver de efetuar e todas as justificacoes necessarias.
Tal como é sugerido:
e 0. é a amplitude do angulo BAC 4 5 Sempre que utilizar calculos intermédios, conserve, pelo menos, duas casas decimais.
e AB =4 &
o« AC =38 A
Qual é o valor de cosa ? 4. A torre de Bayterek fica em Astana (capital do
Cazaquistéo) e é uma atracao turistica popular.
4 V48 1 .

(A) 7\/& (B) s © 2 (D) 9 Na figura ao lado encontra-se um esbhoco da torre

de Bayterek. Alguém posicionou-se a 76 metros
da torre e segundo um angulo de 52°

4.1. Converta para o sistema circular a

2. “Se bem que fosse proibido pela magistratura, os estalidos que se elevavam de um angulo camuflado [da hospedaria] amplitude 52°

deixavam adivinhar que algumas pessoas se entregavam a uma partida de triquetrague, a menos que se ndo tratasse do
jogo de dados.”
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4.2. Calcule, arredondado as unidades, a

2.1. O angulo de amplitude 8—; radianos € igual, no sistema sexagesimal, a: altura da torre (em metros).
(A) 360° (B) 288° (C) 144° (D) 72°
2.2. Indi%ue a expressao geral das amplitudes de todos os angulos com os mesmos lados
de ?Tl: 76 m
(A) 3?”+2nk,keZ (B) %’unk,kez
© *F +2mhk el (O) °F + ki k e Z



5.

Em baixo esta um campo de basquetebol.

Tal como a figura indica, a diagonal do campo mede 32 metros e faz, com o maior dos lados,

um angulo de amplitude 28°

Determine, em metros quadrados e arredondado as décimas, a area deste campo de

basquetebol.

Na figura do lado estéa representada,
num referencial zOy, parte do
gréfico da fungdo definida em [0,27]
por

f(z) =senz + 0,4
Tal como a figura indica:

e 0 ponto A pertence ao gréafico de
f eaoeixo Oy

e 0 ponto B pertence ao gréafico de
f e asua ordenada é maximo de f

e 0s pontos C e D pertencem ao
gréfico de f e ao eixo Ox

Determine:
6.1. O contradominio da fungéo f

6.2. A ordenada do ponto A

6.3.  As abcissas dos pontos Be D

B 4

“Foi entdo com um grande alivio que Jan e Van Eyck viram surgir o campanario de Gand, uma torre cinzenta e

retangular que se erguia contra o céu leitoso.”

Na figura ao lado encontra-se, num

referencial zOy e em [—g,n , 0
gréafico da funcéo definida por:

o) = 15(%£)

Além do gréafico, estd também um
retangulo  cujos lados  estdo
diretamente relacionados com as
coordenadas dos pontos de

abcissas —% en

Calcule o perimetro do retangulo da
figura, apresentando o resultado
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final com arredondamento as T 0
unidades. 2
Represente, no referencial dado, o &ngulo de amplitude:
5m _3n
8.1. 3 8.2. 1
y A y A
o x
FIM
COTACOES
4 325 23 [ 6 7 23 [ 8 32
4.1.....16 8.1......16
4.2......16 8.2......16
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